



## ASIA Hot News

2012-07-23   

### 馬來亞大學98位學生在亞大暑期短期研修！---

馬來亞大學學生接受台灣相關文化課程，還到台北、鹿港等地參訪，親身體驗台灣生活及文化。



圖說：馬來亞大學學生在亞洲大學進行短期進修、上課。

馬來亞大學資訊工程、科學、財務金融、文化教育等相關科系98位學生，7月2日至28日到亞洲大學（Asia University, Taiwan），進行為期一個月的暑期短期研修，亞洲大學安排華語文課程，還有台灣半導體的發展、台灣金融市場、台灣女性文化、台灣歌謠及台灣特色小店與設計等課程，採全英文授課，還邀請前衛生署長、亞大講座教授楊志良為學生進行「台灣健保概說」演講，內容精彩豐富。

「我的家人！」、「我們是一家人！」亞洲大學安排華語文課程，在課程上，馬來亞大學的學生與亞大老師互動對答，除了學中文，同時了解台灣語言文化，收獲滿滿；馬來亞大學學生也詢問申請到亞洲大學就讀的專業課程、申請過程，表達可望申請到亞大就讀研究所的高度意願。

修習台灣文化相關課程之餘，亞洲大學也安排每週周一、周四進行校外文化參訪，由資傳系林寬裕老師、休憩系龐鳳嫻老師及財法系吳尚儒老師，協同國際學術交流中心助理楊雅蓉帶領馬來亞大學學生到南投縣日月潭、台北市、彰化縣鹿港鎮、高雄等地進行校外文化參訪，深入了解台灣的景點、風土人情。

亞洲大學特別遴選8位亞洲大學學生參與這趟暑期研修活動，除了課堂上與馬大學生互動、協助生活適應外，私下也相當熱心主動，並帶領馬來亞大學的學生遠赴新北市九份、台中市清水區高美濕地、逢甲夜市等地景點參訪、品嚐台灣小吃，進行深度台灣之旅。

馬來亞大學學生Noor Muhammad Faidhi Bin Noor Azman說，很感謝亞大安排與亞大學生進行友誼體育競賽，他們也主動邀請亞大學生於課後進行更多體育運動上的交流，讓大家的感情更加融洽。

Saiful Hoque Sarkar、Sarah Najwa Binti Zainon等人也代表馬大學生，感謝亞洲大學為馬大學生所安排的課程、參訪活動、生活照顧等，馬大學生們都非常感動且珍惜這次至本校研修的機會，覺得收獲滿滿。



圖說：馬來亞大學學生參加亞洲大學安排的華語文課程。



圖說：馬來亞大學學生到台北參訪，深入了解台灣的景點。



圖說：馬來亞大學學生到彰化白蘭氏雞精博物館參訪。



圖說：馬來亞大學學生到日月潭向山行政遊客中心參訪。